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Les français 

    & la douleur

considèrent les femmes 

plus résistantes 


à la douleur que les hommes

considèrent que la douleur

est suffisamment prise


en compte par leur médecin

ont déjà ressenti

une douleur intense


au moins une fois

DES 18/24 ANS

79%

ne savent pas que la prise en charge de la douleur

est un droit en France depuis plus de 20 ans

DES  français

40%+
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DES  français

73%
environ 

considèrent 

QUE LES DOULEURS LIÉES AUX RÈGLES


FONT PARTIES DES DOULEURS QUOTIDIENNES

LES MOINS BIENS PRISES EN CHARGE


18/24 ans

considèrent que 

la douleur n’est pas 
suffisamment prise 

en compte dans la société,

contre 52% des hommes

des femmes
63% % DES HOMMES

% DES FEMMES

6 53 2


